





На этой фотографии молодой Николай II с семьёй



А здесь он уже император.

Появившись в 19 веке, фотография позволила на всегда запечатлеть великие события.



Коронация Александра III.

Фотография была также и предметом искусства. Так как первые цветные фотографии раскрашивались в ручную.





Вместе с фотографией появились и фото модели.

Фотограф как настоящий художник  
подписывал свои фотографии.




 Г.В.ТРУНОВЪ ПРИДВОРНЫЙ ФОТОГРАФЪ МОСКВА

1896 - 201.






ФОТОГРАФИЯ

**Г.В.ТРУНОВА**


**ВЪ МОСКВѢ**





ПРИДВОРНЫЙ ФОТОГРАФЪ

ЕГО ВЕЛИЧЕСТВА  
ШАХА ПЕРСИДСКАГО,  
ЕГО ВЕЛИЧЕСТВА КОРОЛЯ СЕРБСКАГО,  
ЕГО ВЫСОЧЕСТВА ЭРЦГЕРЦОГА  
АВСТРИЙСКАГО,  
ЕГО ВЫСОЧЕСТВА  
КНЯЗЯ ЧЕРНОГОРСКАГО  
И ЕГО  
ВЫСОЧ. НАСЛѢДНАГО  
ПРИНЦА ШВЕДІИ • НОРВЕГІИ.

Петроградъ Ганцевой въ Москвѣ.

*Handwritten signature: Г.В. Труновъ*



Женщины любили фотографироваться во все времена.



Вот очень редкая фотография, на ней запечатлены три полководца красной армии: Семен Буденный, Михаил Фрунзе и Климент Ворошилов, такая старая фотография, а так хорошо передает характеры.

В XX веке произошло много важных открытий и событий. И начало века можно искать в разных сферах человеческой жизни. А поэтому не будет никакой ошибки в безапелляционном утверждении:

"XX век начался с фотографии".